
 

Βύρωνας 11/1/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 19 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

17ο Ενημερωτικό 

 

 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ 

ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, το Δ.Σ του Συλλόγου μας συμμετέχει και καλεί σε  

σύσκεψη όλους τους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ της Αττικής το Σάββατο 13/1 στις 12:30 

Μαράσλειο Διδασκαλείο μεγάλο αμφιθέατρο (Μαρασλή 4 Αθήνα) για να 

συζητήσουμε και να οργανώσουμε από κοινού τη δράση μας απέναντι στην 

επίθεση που εντείνει η κυβέρνηση της ΝΔ στα εργασιακά, μισθολογικά και 

κοινωνικά μας δικαιώματα.  

Η νέα χρονιά ήρθε και μαζί της η κυβέρνηση φέρνει μία αντιδραστική τομή στην παραπέρα 

ιδιωτικοποίηση της Παιδείας με το νομοσχέδιο που προωθεί την ίδρυση ιδιωτικών-μη κρατικών 

πανεπιστημίων.  

Το νομοσχέδιο αυτό αποτελεί αιτία πολέμου!!! 

 Οδηγεί στην παραπέρα υποβάθμιση των πτυχίων και των συνθηκών σπουδών μετατρέποντας 

την Παιδεία σε ένα εμπόρευμα με βάση την τσέπη της κάθε οικογένειας.  

 Ανοίγει τον δρόμο για την υποβάθμιση του πτυχίου και των επαγγελματικών δικαιωμάτων 

χιλιάδων αποφοίτων αλλά και των μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 

Μαζί με τους φοιτητές και τους μαθητές, τους πανεπιστημιακούς, τους εργαζόμενους των άλλων 

κλάδων παίρνουμε θέση μάχης για να μην περάσει αυτό το νομοσχέδιο.  

 Διεκδικούμε αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία, σύγχρονες σπουδές για όλους! 

 Πλήρη εφαρμογή του άρθρου 16! Κανένα παραθυράκι καταπάτησής του και ουσιαστικής 

κατάργησης του! 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για να υπογραφεί ΣΣΕ, για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού! 

Οι αυξήσεις-κοροϊδία που διαφημίζει η κυβέρνηση δεν αντιμετωπίζουν ούτε στο ελάχιστο την 

ακρίβεια, τις νέες αυξήσεις σε τρόφιμα και ενέργεια, τις υπέρογκες τιμές των ενοικίων των σπιτιών. Η 

αξιοπρεπής μας διαβίωση αποτελεί βασικό ζητούμενο για να μπορούμε να παίζουμε τον ρόλο μας 

δίπλα στους μαθητές μας. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Διεκδικούμε: 

 αυξήσεις στις δαπάνες για τα σχολεία. Δεν ανεχόμαστε σχολεία-ψυγεία το χειμώνα, που 

πέφτουν τα ταβάνια και αποτελούν κίνδυνο για τη σωματική ακεραιότητα εκπαιδευτικών και 

μαθητών. 

 Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτών.  

 Να καλυφθούν όλα τα κενά! Δεν αποδεχόμαστε ως κόστος τις ανάγκες των μαθητών που 

χρειάζονται εξ ολοκλήρου εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης.  

Συνεχίζουμε την υλοποίηση των συλλογικών αποφάσεων του κλάδου για το μπλοκάρισμα της 

εφαρμογής της ατομικής αξιολόγησης και της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας. Οι απέλπιδες 

προσπάθειες της κυβέρνησης με απειλές από τον πρωθυπουργό και παράνομες εγκυκλίους του 

υπουργείο για να τρομοκρατήσουν τους εκπαιδευτικούς και να υλοποιήσουν το νόμο, πέφτουν στο 

κενό.  

Ο αγώνας ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολείων και μαθητών συνεχίζεται! 

Οι εκπαιδευτικοί υπερασπιζόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και τον ρόλο μας! 

Μόνο ο συλλογικός και οργανωμένος αγώνας μπορεί να ανοίξει δρόμο για να βρουν τείχος τα σχέδια 

της κυβέρνησης, της ΕΕ και όλων όσοι στηρίζουν τη λογική «κόστους-οφέλους» και βάζουν τα κέρδη 

των επιχειρηματικών ομίλων πάνω από τις ζωές μας.  

Τώρα πρέπει να δυναμώσει ο αγώνας για να ικανοποιηθούν οι σύγχρονες ανάγκες μας για 

αξιοπρεπή, ασφαλή διαβίωση, για μόρφωση, δουλειά με δικαιώματα.  

Τα πρωτοβάθμια σωματεία καλούνται να παίξουν τον ρόλο του οργανωτή αυτού του αγώνα 

βγαίνοντας μπροστά σε κοινή πορεία, καλώντας τους εκπαιδευτικούς να μπούνε μαζικά στην 

οργάνωση της διεκδίκησης. Να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους. 

Καλούμε όλα τα σωματεία της Αττικής να πάρουν μέρος με τις αποφάσεις τους, 

τις προτάσεις τους στη σύσκεψη συντονισμού της δράσης μας. Παίρνουμε την 

κατάσταση στα χέρια μας και διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει. Οργανώνουμε 

μαζί την αντεπίθεσή μας. Δεν κάνουμε βήμα πίσω. 

Κλιμακώνουμε το επόμενο διάστημα με νέο πανελλαδικό συντονισμό 

σωματείων. 

 


